

Nový zámek v Kostelci nad Orlicí zve k návštěvě

KOSTELEČ N. O. – Tradiční zámeckou sezonu zahájil o uplynulém víkendu Nový zámek v Kostelci nad Orlicí. Jednou ze zdejších aktivit byla hned v úvodu kromě zámeckých prohlídek vernisáž výstavy Výtvarného jara Unie výtvarných umělců Hradec Králové. Prezentace potrvá ve zdejší Galerii Kinský do 26. května.

Projektové manažerky zámku Ivony Jasníkové jsme se zeptali:

Pokud byste měla z pestřejšího programu vybrat, co by si veřejnost neměla nechat z vámi nabízené kultury v letošním roce ujít?

„Pro návštěvníky zámku nabízí letošní sezona opět řadu akcí, z nichž bych ráda



□ Projektová manažerka zámku Ivona Jasníková. Foto: Eva Ženišková

vybrala jarní abonentní koncerty v Zrcadlovém sále. První z nich, koncert houslisty Václava Hudečka, je sice již vyprodaný, ale vstupenky na koncerty Lubomíra Brabce nebo Jiřího Stivína je stále možné získat na www.ticketportal.cz, v informačních centrech nebo v pokladně zámku. Stejně tak jsou již v předprodeji vstupenky na letní koncert Dashy a Pajky Pajk Quintetu, který bude jistě pro příznivce této všestranné interpretky velkým lákadlem. Příznivce výtvarného umění bych velmi ráda pozvala na výstavu Pavla Matušky. Tento osobitý výtvarník z nedalekých Třebchovic pod Orebem bude vystavovat své kresby, obrazy i dřevorezby v Galerii Kinský

letos od 6. července do 20. října. Zapomenout nemohu na již 9. ročník Swingového festivalu na zámku, který se letos uskuteční 7. září 2019.“

Nabídně v letošním roce Nový zámek svým příznivcům nějaké další zajímavosti nebo novinky k prohlídce? Pokud ano, co vyberete?

„Prostory zámecké expozice Život v biedermeieru jsou každý rok obohaceny novými artefakty, ať už to jsou obrazy, rodinné portréty nebo drobný mobiliář, kterými majitel zámku František Kinský doplňuje tvář rodinného sídla. Sám pak také návštěvníky několikrát ročně zámeckou expozicí provádí, to už je ovšem dostatečně známo. Vstupenky na le-

tošní prohlídky jsou v tuto chvíli vyprodány, a tak mohou pozvat návštěvníky na jiné zajímavé prohlídky expozice spojené s největšími křesťanskými svátky, jimiž jsou Velikonoce a Vánoce. Ve dnech 19. až 22. dubna, a pak od 13. do 15. prosince bude expozice vyzdobena tematickou výzdobou vyrobenou na míru naší zámeckou floristkou Andreou Vanickou.“

Ivono, máte vy sama nějaké přání do letošní návštěvní sezony roku 2019?

„Myslím si, že největším přáním majitele zámku Františka Kinského i nás zaměstnanců, kteří se starají o park, zámek a připravují všechny akce, jsou spokojení návštěvníci.“ (ež)